

Поздравления

Милые женщины!

Поздравляю вас с первым весенним праздником, днём красоты и обаяния – 8 Марта!

Лучшие качества женщин – доброта и отзывчивость, искренность и верность, ум и интуиция помогают вам – представительницам прекрасного пола быть замечательными мамами и хозяйками дома, добиваться трудовых успехов и принимать активное участие в общественной жизни региона.

Вы умело совмещаете работу и заботу о родных и близких, бережно храните очаг своей семьи и вносите большой вклад в развитие Тюменской области и всей России.

Особые слова поздравления всем женщинам, чьи близкие сегодня вдали от дома, выполняют боевые задачи в зоне специальной военной операции. Как никто другой вы умеете верить и ждать. И именно ваша любовь, душевное тепло и поддержка помогают нашим воинам становиться сильнее и добиваться побед.

Дорогие женщины! Пусть вместе с наступлением тёплых весенних дней, пробуждением природы и в вашей душе царит гармония, а жизнь наполнится счастьем и любовью.

Здоровья, благополучия вам, только позитивных событий и эмоций.

С праздником!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Прекрасные женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта!

Замечательно, что один из первых весенних дней посвящён вам, нашим любимым женщинам. Ваша мудрость и терпение охраняет домашний очаг, помогает переносить тяготы повседневной жизни, доброта – воспитывать детей и внуков. Мы любим вас в печали и радости, вы – наша надежда и опора.

Поздравляя вас в канун этого весеннего дня, желаю всегда быть столь же обаятельными, добросердечными и милыми, всегда хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее и радостнее.

Примите искреннюю благодарность за всё, что делается вашими заботливыми женскими руками. Вашим родным и близким крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, радости и любви.

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы,
член фракции
«Единая Россия»

8 Марта – Международный женский день

Праздник весны, цветов и любви

Чудесный весенний праздник 8 Марта посвящён прекрасной половине человечества. В этот день всё для женщин – цветы, улыбки, поздравления. В их адрес звучат комплименты, самые нежные слова.



Мария Савенко – любимая мама и жена

Мария Савенко – умная и красивая женщина, талантливый и креативный педагог, мама двоих сыновей и любимая жена.

– Счастье для меня – это моя семья. Мои дети – вдохновение, отдушина, витаминки-антигустинки, – говорит Мария. Они не дают мне сидеть без дела, заряжают энергией, позитивом.

Старший сын Кирилл хорошо учится в школе. В прошлом году окончил детскую школу искусств по классу гитары, занимается плаванием. Марк пошёл по стопам мамы, любит петь. Сейчас он входит в младший состав ансамбля «Русская песня», посещает секцию по рукопашному бою.

Мария Савенко с 2018 года – учитель иностранного языка в Казанской общеобразовательной школе. Она всегда в поиске чего-то нового и интересного. Вносит большой

вклад в образовательную среду, обогащая её опытом, профессионализмом, мудрым наставничеством и глубоким пониманием учеников.

– В октябре прошлого года я стала участницей первого форума авторов Российской электронной энциклопедии «Знание.Вики», который проходил в центре знаний «Машук» в городе Пятигорске, – рассказывает Мария. – Платформа «Знание. Вики» предлагает педагогам всей страны стать частью большого полезного дела – создание собственной Российской электронной энциклопедии, где каждый сможет найти достоверную информацию на любую интересующую тему.

Мария разносторонний человек. Она является участницей народного ансамбля «Русская песня». Всей семьёй они участвуют в

спортивных мероприятиях, организуют семейные посиделки, посещают различные концерты, кинотеатры.

– Летом мы катаемся на велосипедах, ходим в лес за ягодами и грибами, в походы. Устраиваем привал, во время которого пьём вкусный чай с бутербродами и наслаждаемся природой. По возможности путешествуем, – говорит счастливая женщина. – Я очень люблю Россию и горжусь ею.

Для мужа Руслана и сыновей Кирилла и Марка Мария – самая лучшая и самая добрая, надёжный тыл и хранительница домашнего очага. Цветы любимой жене и маме муж и сыновья стараются дарить как можно чаще, чтобы её глаза всегда светились от счастья.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Поздравления

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём!

Первый весенний праздник – 8 Марта олицетворяет собой огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение к прекрасной половине человечества.

Женщина хранит домашний очаг, тепло и уют в каждой семье, воплощает важнейшие жизненные ценности: любовь и верность, заботу и поддержку. Именно женщины вдохновляют мужчин на значимые поступки и стремление изменить мир к лучшему.

Сегодня в жизни женщин меняется многое, они добиваются больших успехов в профессии, бизнесе, общественной жизни, проявляя свои самые лучшие нравственные и духовные качества.

В Казанском районе женщины заняты во всех сферах жизнедеятельности, занимаются предпринимательством, активно участвуют в различных мероприятиях, вносят неоценимый вклад в поддержку наших военнослужащих.

Дорогие женщины! Пусть в ваших домах всегда царят любовь и благополучие, а ваши сердца будут наполнены верой и надеждой. Желаю вам оставаться такими же прекрасными, чтобы улыбки не сходили с ваших лиц, а жизнь была счастливой и радостной!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Милые женщины!

От имени депутатов районной думы примите самые тёплые и искренние поздравления с праздником весны, любви и красоты – 8 Марта!

Женщина воплощает в себе саму жизнь, доброту и великую силу любви. И этот праздничный день для всех женщин наполнен радостью и прекрасным настроением, теплотой и вниманием.

Природа наделила женщину возможностью преображать мир, внося в него свет и гармонию, яркие чувства и красоту. Душевное тепло и забота, которую женщины дарят своим близким, поддерживают их в трудную минуту, вселяют веру в лучшее будущее.

В современном обществе роль женщин постоянно растёт, и всё больше представительниц прекрасной половины человечества достигают жизненных высот. В любой работе они ответственные и профессиональные, при том, что на их хрупких плечах лежат ещё и заботы о семье, создании домашнего тепла и уюта.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях, мира и спокойствия в семьях! Пусть вас не покидает любовь, а настроение всегда будет солнечным, ярким и позитивным!

С праздником!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском



07.03
четверг

скорость ветра
1 – 2 м/с, С/В

08.03
пятница

скорость ветра
2 – 4 м/с, Ю/З

09.03
суббота

скорость ветра
4 – 5 м/с, Ю/З

-8



-16



-7



-19



-6



-11



СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Женщина – прежде всего мама, жена

Последние четыре года Лариса Фоминцева из Малой Ченчери занимается выпечкой тортов и других кондитерских изделий. Для этого она прошла онлайн-курсы, в ходе которых изучила, как нужно делать тесто, крем. Завела папку-портфолио с описанием приготовления сладких кондитерских изделий.

– В настоящее время можно много интересных рецептов найти в Интернете, – говорит Лариса Даниловна. – Но в приготовле-

нии каждого кондитерского изделия есть своя изюминка, об этом знает каждая хозяйка.

Выпечка тортов – это отдель-

ный вид кондитерского искусства. К этому процессу нужно подходить творчески, в хорошем настроении.



Большая семья Фоминцевых



Лариса Даниловна за приготовлением очередного кулинарного шедевра

Любимый торт у Ларисы Фоминцевой – «Флаффи». В переводе означает – лёгкий, воздушный, нежный. Бисквит можно сделать ванильный, пропитать его и украсить кусочками клубники, сливками и даже вкусно пахнущей меллиссой. Для начинки кондитеры рекомендуют использовать малиновый ганаш (так называется крем из шоколада и свежих сливок, используемый в качестве начинки для конфет и пирожных, а также для украшения десертов) и конфитюр из персиков.

Сразу скажу, что я любительница сладостей. Сама много пеку, но, к сожалению, на всё пока не хватает времени. У Ларисы Даниловны Фоминцевой, несмотря на её еже-

дневную загруженность, остаётся время и на изготовление тортов и других всевозможных вкусностей. Ей помогает дочь Анастасия. Она делает крем, моет посуду.

В день нашей встречи Лариса Даниловна подготовила шоколадные коржи, вишнёвый джем, взбила крем. Торт предназначался для родных на день рождения.

Кроме торта, она испекла медовые пряники и сделала воздушный зефир. И всё это – для семьи, мужа Валерия и детей, которые к концу дня дружно соберутся за большим кухонным столом и обсудят события уходящего дня.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЁННО

Не меркнет слава земляков

В Казанском центре развития детей прошло мероприятие под названием «Герои нашего времени», посвящённое Дню защитника Отечества. На него были приглашены семьи земляков, погибших в ходе специальной военной операции.

На мероприятии говорили слова благодарности и поддержки родным и близким тех, кто проявил мужество и отвагу, сражаясь в боях за территориальную целостность и суверенитет нашей страны. Наши земляки всегда защищали Родину с честью и достоинством.

Ведущая мероприятия Надежда Сиселятина подчеркнула, что во все времена русский народ вставал на защиту своего государства и совершал героические поступки. В годы

Великой Отечественной войны из Казанского района на фронт ушло более шести тысяч человек, из них более двух с половиной тысяч погибли или пропали без вести.

Казанский район – родина пяти Героев Советского Союза: Виталия Ивановича Королёва, Вениамина Борисовича Кошукова, Степана Григорьевича Санникова, Алексея Филипповича Унжакова, Якова Дмитриевича Черемных и Героя России Жумабая Нурбаевича Раизова.

Верность слову и делу, честь и мужество, понимание долга и ответственности – эти качества были присущи не только героям Великой Отечественной войны, но и героям нашего времени. Сегодня парни отдают свои жизни, выполняя воинский долг, в борьбе с терроризмом на Украине. Председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв поблагодарил присутствующих родителей за достойное воспитание сыновей, которые проявили себя как истинные па-



Момент вручения государственной награды Лидии Григорьевне Сухоруковой

триоты своей Родины в ходе специальной военной операции.

– Они являются настоящими героями, и пока есть такие войны, нашу страну невозможно победить, – отметил Анатолий Николаевич.

Далее в торжественной обстановке военный комиссар по Казанскому и Сладковскому районам Александр Губарев вручил государственную награду Лидии Григорьевне Сухоруковой, матери Андрея Сухорукова, погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

– Указом Президента Российской Федерации от 2 ноября 2023 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, наградить орденом Мужества (посмертно) сержанта Андрея Ивановича Сухорукова, – зачитал информационное письмо военком.

Андрей Сухоруков родился 27 февраля 1977 года в Сладковском районе. Как рассказала его мать Лидия Григорьевна, жительница п. Челюскинцев, в Казанский рай-

он они переехали 24 года назад. Её сын проходил службу на Северном Кавказе.

– Андрей рос добрым и внимательным ребёнком, любил детей, – рассказывает Лидия Григорьевна. – То, что сын подписал контракт, я не знала. Призывался он из города Ишима, где проживал. 5 августа 2023 года его не стало.

В зале центра развития детей была оформлена фотовыставка с портретами наших земляков, которые погибли в ходе специальной военной операции. Все эти ребята – герои, которые с честью и достоинством выполнили свой воинский долг.

P.S. В организации и проведении встречи приняли участие сотрудники библиотеки, музея, филиала фонда «Защитники Отечества» в лице социального координатора Дарьи Бессоновой, педагоги центра развития детей и вокалисты художественной самодеятельности районного дома культуры.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора



Родные и близкие земляков, погибших в ходе спецоперации

СКАЖЕМ НАРКОТИКАМ – НЕТ

Смертельная привычка

Употребление наркотиков и наркозависимость – одна из самых серьёзных проблем современного общества

Наркотики – это вещества, способные оказывать воздействие на нервную систему человека и вызывать изменение его сознания. Все наркотики участвуют в химических процессах, происходящих в головном мозге, изменяют их и приводят к развитию зависимости – необходимости постоянно принимать психоактивное вещество.

Наркомания – это непреодолимое влечение к психоактивному веществу. Основным признаком развития наркомании: привыкание к наркотику, необходимость увеличивать дозу и частоту приёма, появление физической зависимости от наркотика – появление абстинентного синдрома, или «ломки» из-за отсутствия очередной дозы.

Алкоголь и табак тоже относятся к психоактивным веществам, хотя юридически наркотиками не считаются. Все психоактивные вещества – яды.

Из-за гибели клеток мозга у наркомана нарушается мышление, снижается интеллект и память.

Употребление наркотиков вызывает изменения психики: замкнутость, обеднение эмоциональных реакций, расстройство восприятия, двигательные нарушения.

Все яды в организме обезвреживаются печенью, поэтому приём наркотиков вызывает гибель её клеток и развитие цирроза. А из-за постоянной стимуляции систем организма у наркоманов быстро истощается сердечная мышца, и значительно снижается иммунитет.

Кроме того, из-за пользования общими шприцами и отсутствия половой гигиены наркоманы нередко заражают друг друга гепатитом В и С, сифилисом и ВИЧ-инфекцией.

Среди наркоманов большин-

ство – молодые люди, в основном не старше 35 лет.

Наркоман лишается большинства своих социальных контактов. Из-за нарушения эмоционально-личностной сферы он становится неинтересен бывшим друзьям, а основной предмет его собственных интересов – поиск и употребление очередной дозы.

Поиск денег для покупки наркотиков перемещает людей в криминальные слои общества, а затем толкает на преступления, в том числе и тяжкие. Гибель от употребления наркотиков наступает очень быстро, что приводит к увеличению смертности среди молодёжи.

Ж. СТРИЖАК,
пресс-секретарь областной
больницы № 14 имени
В.Н. Шанаурина
(с. Казанское)



ФЕСТИВАЛЬ ТЮМЕНСКАЯ ВЕСНА. ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

16-17 МАРТА

ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

ПРИХОДИ И ПРОБУЙ БЛИНЫ С РАЗНЫМИ НАЧИНКАМИ!

8-800-250-41-19

Реклама и объявления

ПРОДАЮТ

недостроенный дом в Казанском. Тел. 8-904-493-65-38.

горох, пшеницу, дроблёнку, овёс, зерносмесь, ячмень, ЗЦМ, мясокостную муку. Доставка. Тел. 8-908-868-88-30.

9 марта с 9 до 12 часов на ярмарке выходного дня в Казанском продажа КУР: несушек, молодок, доминантов. Тел. 8-952-670-73-70.

ВАКАНСИИ

Требуется сиделка для пожилого человека. Тел. 8-961-211-77-58.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, морозильников любой сложности, стир. машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел. 8-908-879-78-10, 4-25-26.

Такси «Лиана». Тел. 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Вывоз жидких нечистот (выезд по деревням). Тел. 8-950-482-39-04.

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину. Тел. 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82.

ИП Миллер Л.А. оказывает комплексные услуги по захоронению. Аренда траурного зала, продажа ритуальных товаров, установка памятников, организация поминальных обедов. Тел. 4-54-70, 8-902-620-06-00, 8-950-488-20-20.

ООО «Лотос». Оказываем ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

Ольков С.В. Доставим пассажиров **ЕЖЕДНЕВНО** в Тюмень. **Выезд из Казанского в 15:30 час., из Тюмени – с 7:30 до 9:00 час. утра.** К вашим услугам – а\м «Тойота» (6 мест). **Стоимость проезда – 1400 рублей.** Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Рябов Ю.А. Перевозка пассажиров: **Казанское – Тюмень. Выезд в Тюмень в 17 часов; обратно из Тюмени – в 11 часов утра.** Цена билета – 1400 рублей. **Внимание! Заказывайте такси заранее!** Тел. 8-950-486-70-98.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. **Выезд из Казанского с 2 до 3 ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно).** Минивэн (7 мест). **Стоимость проезда – 1400 рублей.** Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ с 1 до 2:30 ночи, в 17 часов. ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ – в 11 часов утра и 14 часов.** Стоимость проезда – 1400 рублей. Тел. 8-904-875-84-49, 8-950-483-86-76.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. **Выезд в 1:30 ночи и 15 час. дня (ежедневно).** Обратно – в 9 час. утра и 13 час. дня. Можем доставить вещи. **Цена билета – 1200 рублей.** Тел. 8-902-620-00-93.


Логачёв А.Ю. Перевозка пассажиров: **Казанское – Тюмень.** Выезд из Казанского с 17 до 18 часов. Выезд из Тюмени с 10 до 11 часов утра. **Стоимость проезда – 1400 руб.** Тел. 8-902-850-67-68.

Такси «Гранд». Рагозина Н.П. Возьмём пассажиров. **Цена – 1400 р.** Выезд из Казанского в Тюмень – 02:30, 07:00, 14:30 час. Выезд из Тюмени в Казанское – с 8 до 10 час.; с 14 до 16 час. Тел. 8-992-316-77-76.

ИП Сычугова Г.Г. Такси «Регион»: **Казанское – Тюмень.** Выезд из Казанского в 17 час. и с 1 до 2 часов ночи, из Тюмени – в 11 час. утра и с 13 до 16 часов. **Стоимость проезда – 1400 руб.** Тел. 8-908-872-15-15.

Уважаемые рекламодатели!
Вы можете поздравить своих родных и близких в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте» в группе Казанское NEWS.
Звоните: 4-28-98, пишите: Viber 8-950-496-92-62, e-mail: ourlife72rek@mail.ru.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – заводделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.



Приходи служить по контракту


Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей | **Единовременная выплата 295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское,
Тюменская область,
ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-21 – редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несёт автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Тираж 3130 Заказ № 19

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341